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YBaxaemas JleHa! YV Bac HeCKOJIBKO HETOYHEIE CBEIEHUSA: TOJIOBOKPYXKEHU S, MBILIEYHEIE CIIa3MEbl
BLI3BIBAIOT MOYETOHHEIE Ta0IETKM, @ HE MOYETOHHEIE TPABHI, ¥ TO TOJIBKO IIPU OECKOHTPOILHOM
IpUMeHeHur. Mo4YeroHHbIe TPaBhl 001afal0T MITKUM MOYETOHHLIM 3G GEKTOM,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHEIM IeiCcTBUEM. BepoTsiHee Bcero, y Bac romoBokpyxkeHue GbII0O BEI3BAHO
[IMC (mpegMeHCTpyanbHEIM CUHAPOMOM) U MEHCTpyaluei. BaM MOXHO peKOMEeHI0BaTh
JIUTOKUHETHYECKYIO (KaMHEHU3TOHSIOIYI0) Tepamuio: IUeTy (MCKII0YUTE OCTPhHIE, IPsSHEE O/II0f1a,
MapuHaAHl, aJIKoT0J1b), IPHeM MOYETOHHBIX TPaB (KyKypy3HbIe PHUIbIlA, TOJIOKHSAHKY, IUCT OPYCHUKH,
XBOII[ ITOJIEBOM), ITUCTOH 110 2 Tab. 3 pa3a B eHb - 1 Mecs1]. OOBIUHO, ST HE PEKOMEHYI0 CBOUM
nanueHTaMm npueM BAJloB (/1:00BIX) ¥ caM He 3aHMMAIOCh UX pacupocTpaHeHueM. OPuImaabHOMI
MeIUIIMHON NOCTOBEPHO He [oKa3aHa uX 3¢GeKTUBHOCTh UK HeahHeKTUBHOCTL. Ecnu
IPUAEPXKUABATHCS MPUHIUIIOB MOKAa3aTeJIbHOM MEeOUIIMHEL, TO MPHUMEHSTE MTpenapaThl, 3PpheKT
KOTOPHIX He JO0Ka3aH, He CTOUT. [IumuTe, pag BaM mOMOYE.



